



Jegyzőkönyv az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének 2007. november 13-i üléséről Budapest, OEE Klub

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: *dr. Pethő József* elnök, *Schmotzer András* általános alelnök, *Doros István* technikus alelnök, *Bodor Dezső Károly* magánerdős alelnök, *Kiss László* és *Puskás Lajos* régióképviseelő (7 fő).

Tanácskozási joggal:

Dr. S. Nagy László MTESZ alelnök, *Kolozsvári Ákos* EB elnök, *dr. Sárvári János* MEGOSZ főtitkár, *Bogdán József* DB elnök, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Mester Gézáne* titkárságvezető.

Kimentését kérte: *Haraszi Gyula* EL SzB elnök, *Horgosi Zsolt*, *Máté Zoltán* és *Tibanyi Gyula* régióképviseelők.

Dr. Pethő József elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az elnökség 7 fővel határozatképes és az ülést megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére *Mester Gézáne* titkárságvezetőt, hitelesítőkné *Schmotzer András* alelnököt és *Puskás Lajos* régióképviseelőt kérte fel. A meghívóban kiküldött napirendi pontokat az elnökség egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pontban *Bogdán József* a Díjbizottság elnöke beszámolt az ülésükön hozott javaslatokról és arról, hogy elkészítették a Bizottság működési rendjét. Javasolták, hogy az Elnökség hívja fel a javaslattevők figyelmét arra, hogy a kitüntetési javaslatok körültekintőbben és teljesebben kerüljenek megküldésre, mert a jövőben ezt tekintik a minősítés alapjának. A Díj Bizottság levélben fogja felkérni a régióképviseelőket, hogy a helyi csoportülésekre hívják meg a DB tagjait. A Küldöttközgyűlésen nem javasolják a kampánytevékenységet. A Bizottság tagjai úgy határoztak, hogy a Vándor-gyűlés ünnepi Küldöttközgyűlésén a kitüntettekéről rövid méltatás történik, bővebb ismertetés az Erdészeti Lapokba jelenik meg. A kitüntetett megszólalása a Közgyűlésen pedig üzenetjellegű legyen. Kérdésként vetették fel, hogy ki adományozza a kitüntetéseket, az Elnökség vagy a Küldöttközgyűlés. Az

esetleges adományozással kapcsolatos javaslatok csak az Alapszabály módosításakor kerülhetnek napirendre. A Díj Bizottság megalkotta és elfogadta saját ügyrendjét.

Dr. S. Nagy László, a MTESZ alelnöke tájékoztatta az Elnökséget, hogy *Bagaméry Gáspár*, a Szolnoki Helyi Csoport titkára MTESZ Emlékérem kitüntetésben részesült. A kitüntetés december 5-én a MTESZ Ünnepi Szövetségi Tanács ülésén kerül átadásra.

19/2007. (november 13.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség támogatja a Díj Bizottság törekvéseit a díjak odaítélésének szempontjainak javítása érdekében tett törekvéseit, melyeket egy későbbi időpontban terjesztenek az Elnökség elé, figyelembe véve, hogy a jelentősebb változásokat az Alapszabály módosítása során kell előterjeszteni.

(A jelenlévő 7 fő elnökségi tag 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a határozatot elfogadta.)

A második napirendi pont előadója, *Kertész József* tájékoztatta a jelenlévőket a 2007. november 14-én, Budapesten, az Erdészeti Információs Központban megrendezésre kerülő Bedő Albert, Kaán Károly és Decrett József Emlékéremmel kitüntetettek találkozójának szervezéséről. A jelentkezők száma 75 fő.

Dr. S. Nagy László a MTESZ alelnöke a harmadik napirendi pontban ismertette a Szövetségi Tanács határozatát a Fő utcai irodaház eladásával kapcsolatban. A MTESZ az árbevételből fizetné tartozásait és új irodaház felépítését tervezi. Az Egyesület nehéz helyzetbe került, mivel nincs tulajdonosi részaránya. A MTESZ az épület leendő új tulajdonosával visszabérlési szerződést szeretne kötni, így lehetőség nyílna arra, hogy az egyesületek még két évig az épületben maradhatnak. Egyesületünk jogos pénzügyi részesedéséért dolgozik, melynek reális

lehetősége van a következő évben. A döntések még ez évben megtörténnek. Ezzel párhuzamosan a volt Székházunk birtokba vételi lehetőségeinek további feltárását és az esetleges közbelső időre történő egyesületi központ elhelyezésére is egyeztetések kezdődnek.

20/2007. (november 13.) sz. elnökségi határozat:

Az Országos Erdészeti Egyesület nem kíván kedvezőtlen helyzetbe kerülni sem a lelépés, sem az új hely kiválasztása során, ezért az Elnökség megbízza dr. Pethő József elnököt, Schmotzer András alelnököt, dr. S. Nagy Lászlót, a Szeniorok Tanácsa elnökét és Ormos Balázs főtitkárt, hogy tájékozzódjanak a kialakult helyzetről és tegyenek javaslatokat az Elnökség felé.

(A jelenlévő 7 elnökségi tag 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a határozatot egyhangúan elfogadta.)

A negyedik napirendi pontban *Ormos Balázs* röviden összefoglalta a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár jogi helyzetét, annak rendezetlenségét. Egyesületünk a belső szervezeti rendet megteremtette, de szükséges egyeztetni a Pilisi Parkerdő Zrt. vezetésével a két fél közötti jogi kapcsolatot, melyet Egyesületünk és az erdőgazdaság is támogat.

21/2007. (november 13.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség elnöke haladéktalanul indítson egyeztető megbeszélést a Pilisi Parkerdő Zrt. vezetésével a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár jogi helyzetének rendezése ügyében.

(A jelenlévő 7 elnökségi tag 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a határozatot egyhangúan elfogadta.)

A Sopronban új regionális szervezésű INNO LIGNO SOPRON kiállítás és rendezvénysorozat jelenlegi állásáról adott tájékoztatást *Ormos Balázs* az ötödik napirendi pontban. A korábbi WOOD TECH helyett évente megrendezésre kerülő regionális szervezésű rendezvénysorozat mögé Sopron megyei jogú város Önkormányzata is felsorakozott,

így egy szélesebb összefogás eredményeként jöhet létre a rendezvénysorozat. Időpontja a korábbi szeptemberi rendezvény időpontjával egyezik. 2008 évben kiemelt esemény a NYME Erdőmérnöki Kara 200 éves erdészeti felsőoktatásról megemlékező rendezvényei lesznek. A tárgyalások még folynak, a további tájékoztatást időben megteszük.

Hatodik napirendi pontban az elmúlt időszak rendezvényeiről adtak tájékoztatást: *Schmotzer András* az Erdőművelési és Természetvédelmi Szakosztály szervezésében bosznia-hercegovinai szakmai tanulmányúton vett részt. A szakosztály tagjai szerb, horvát, bosnyák erdészeti vezetőkkel találkoztak, akikkel a kapcsolatfelvételtől állapotok meg, melyek előkészítésére *Gerely Ferenc* tagtársunkat kéri fel az Elnökség.

Ormos Balázs a Straubingban megrendezett Biomassza Kiállításról számolt be, ahol Magyarországot Egyesületünk Megújuló Energia Szakosztálya képviselte. Köszönetet kell mondani a Ferling PR. cégnek a rendezvény sikeres lebonyolítása és az EGERERDŐ Zrt. támogatásáért. A sikeres kezdet további együttműködési lehetőségeket nyithat meg az FVM és az OEE között.

Doros István az ERTI szervezésében szovátai tanulmányúton vett részt *Schmotzer András*sal. A rendezvény egyben a Kárpát-medencei Erdészek II. találkozójaként került megrendezésre. A harmadik találkozó megszervezését a vajdasági erdészek vállalták.

Dr. Pethő József thüringiai látogatása során meghívta a helyi erdészokollégákat Magyarországra, így a 2008. évi tanulmányút megszervezése folyamatban van.

Ormos Balázs a hetedik napirendi pontban beszámolt az Egyesület III. n. éves pénzügyi teljesítéséről, mely továbbra is tervszerű és kiszámítható. *Kolozsvári Ákos*, az EB elnöke az Egyesület pénzügyi működését stabilnak és kiegyensúlyozottnak tartja. *Schmotzer András* alelnök a helyi csoportok tagdíj-fizetési elmaradásairól szolt és kérte, hogy az Elnök tegyen lépéseket az elmaradások teljesítése érdekében.

22/2007. (november 13.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség az Egyesület III. n. évi rövid pénzügyi beszámolóját elfogadta.

(A jelenlévő 7 elnökségi tag 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a határozatot egyhangúan elfogadta.)

Pethő József bejelentette, hogy az Egyesület szervezi meg a soron következő Zöld-Erdész Fórumot 2007. december 11-én az Erdészeti Információs Központban. Ekkor kerül bemutatásra a Kaán Károly vándorkiállítás anyaga. A rendezvény egyben az OEE évzáró eseménye is, melyre a Küldöttközgyűlés tagjai is meghívást kapnak.

Kilencedik napirendi pont: *dr. Pethő József* bejelentette, hogy az Erdők a Közjóért Szakosztály 40 éves jubileumi szakosztályülése 2007. december 12-én az FVM színháztermében kerül megrendezésre.

Tizedik napirendi pont: *Pápai Gábor* tájékoztatta az elnökséget, hogy a Gyökerek és lombok VI. kötete csak 2008. elején fog megjelenni. Megnyugtatónak tartja, hogy a hirdetések fedezik a költ-

ségeket. *Ormos Balázs* beszámolt arról, hogy az Erdészettörténeli Közlemények (*Halász Aladár*) még ebben az évben elkészül. Elkészült továbbá a Székház rövid történetét bemutató szórólap. Az Erdők a közjóért kiadvány december 12-re elkészül. Készülőben van a Könyvtár és az OEE szórólapja.

Doros István a tizenegyedik napirendi pontban beszámolt az Erdőtörvény módosításának folyamatáról, annak egyesületi vonatkozásairól. Jövő év közepe előtt valószínű, hogy a módosítás nem kerül az Országgyűlés elé. Egyesületünk az erdőőrzés, az oktatás, továbbképzés, a melléktermékek szabályozása terén vállalt szerepet, de természetesen a további feladatokban (erdőfenntartás, stb.) is szerepet játszik. Az OEE, MEGOSZ, FAGOSZ munkamegosztás és együttműködés eredményesen folytatódik ez ügyben.

Az egyebekben az Elnökség a Fekete-Tisza forrás felújításáról, a Kálnokon megvalósuló Bedő Albert emlékház támogatásáról, az Ungvárra történő tanulmányútról és a Mindentudás egyeteme erdészeti részvételéről egyeztetett. *Pápai Gábor* a sikeres újságírói találkozóról számolt be, melyet a SEFAG Zrt.-nél és támogatásával szerveztek meg e hónapban.

K.m.f.

Mester Gézané
jegyzőkönyvvezető

Dr. Pethő József
elnök

Hitelesítők:

Schmotzer András alalelnök
Puskás Lajos régióképviseelő

A Szeniorok Tanácsa és az FVM Helyi Csoportja kihelyezett ülése

Az OEE Szeniorok Tanácsa és az FVM Helyi Csoportja kihelyezett rendezvényét 2007. szeptember 27. és 28-án az Ipoly Erdő ZRt. királyréti, ill. a nagymarosi erdészeti területén tartotta. A rendezvényen részt vettek a szeniorok, az FVM nyugdíjasai és az ifjabb, aktuális ismeretekkel bíró tisztviselői. A kismarosi kisvasút állomásánál gyülekező 22 fős csoportot fogadta és köszöntötte a Zrt. nevében *Kondor Endre* nyug. vez. igazgató. *Ruff János* erdészvezető és *Barton Zsolt* erdészeti vezető-helyettes szervező pedig

vázolta a következő teendőket. A „gördülő tanösvény” kocsijában, a szál-láshelyre utazva *dr. S. Nagy László* a Szeniorok Tanácsának elnöke ismertette az FVM helyi csoporttal közösen kihelyezett ülések eddigi jelentőségét, hasznosságát. Az előzetesen tervezett program célkitűzése volt, hogy a résztvevők szembesülhessenek azokkal a kezdeményező kísérletekkel (eredményekkel), amelyek a természetvédelem és az erdőkezelés gyakorlata szempontjából életszerűek és közérdeklődésre alkalmasak lehetnek.

A királyrétre menet – az erdei-vasút felújított kocsijában – tájékoztatást kaptunk a vasút eszközeinek időszerű hasznosításáról. A kiépült adottság ismeretterjesztésben történő bekapcsolásával és a megállóhelyeken kialakított látóvalókkal lehetőséget nyitottak mind az erdészeti tevékenység, mind a természeti értékek bemutatására. Már kezdetben újszerűen hatott a kezdeményezés és az előadásban ismertetett módszer, illetve távlatai. A továbbiakban azok a helyszínek, amelyeket lát-